

Новость · 15 декабря 2022, 05:52

В Иркутской области произошел пожар на промплощадке «Ангарской нефтехимической компании»; два человека погибли

В Иркутской области на технологической установке промплощадки «Ангарской нефтехимической компании» произошел пожар, из-за которого два человека погибли, еще пятеро пострадали. Об этом [сообщает](#) губернатор региона Игорь Кобзев.

Возгорание началось в ночь на 15 декабря, около шести утра по иркутскому времени^[1]. Через пять часов пожар локализовали. Как уточнил глава области, огонь распространился на 2,5 тысячи квадратных метров. «Оборудование Байкальской геофизической службы РАН зафиксировало сейсмическое событие, которое по времени совпадает со взрывом. Его многие приняли за землетрясение», — добавил Кобзев.

По факту пожара местное управление Следственного комитета [возбудило](#) уголовное дело о нарушении требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшем по неосторожности смерть двух и более лиц (часть 3 статьи 217 УК).

1. Час ночи по московскому времени.